
 

 

  

    
 

年中・年長「劇の会」年少「保育参観・懇談会」 

未満児「成長を喜ぶ会」にご参加いただきありがとうございました。 

 

  ２月・３月は全学年において保育参観・懇談会を行いました。クラスの友達の中で、一人

一人が成長した姿を感じ取ることが出来ましたでしょうか。懇談会では、大変温かい雰囲気

で一人一人が「友達との関りにおいて成長できたこと」に感謝し合う言葉が行きかい、胸が熱

くなりました。幼稚園は職員一同で語り合い、友達同士が一緒に生活し、目的を持った活動を

していくその環境を一生懸命考えて毎日工夫して作ってきました。 

皆、4 月からはまた新しい友達との出会いの中で新たに関りが広がりお互いの成長に繋が

るワクワクの春がやってきます。 

今年度から地域の小学校・幼稚園・保育園が繋がる「架け橋期のカリキュラム作り」が合同

で始まりました。中学校も含め、研修会で訪問したり幼稚園に来ていただいたりと、以前より

少しずつ連携が出来てきています。卒園していく子ども達がよりスムーズに学校生活がスタ

ートできるようにと一緒に願いながら取り組みが始まったところです。いよいよ年長さんは、

あと、9 日で卒園の日を迎えます。ほくぶ幼稚園で長い年月を 過ごした子ども達。 

巣立っていく最後の晴れ姿をしっかりと見送りたいと思います。 

保護者の皆様 １年間ご協力ありがとうございました。 

 

今後の行事予定 

９日（月） おひさまネット定例会 

１０日（火） お別れ遠足（以上児参加：お弁当） 

       ママらんらん用品販売 

１３日（金） 親子貸し出し返却のみ 

１４日（土） 卒園を祝う会 

１８日（水） 年中園外保育（ばくだんおにぎり） 

１９日（木） 教育時間終了  

13時降園（給食・バス運行あり） 

       退任式 10:00~ 

２１日（土） 全体職員会議・新年度準備 

２３日（月） 春季保育開始（2・3号児） 

※春休みの過ごし方や、進級してからの持ち物

等は、別途お知らせします。 
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学校法人北部学園ほくぶ幼稚園  

    

 

 園だより   

４月の行事予定 

１日（水） 新年度保育開始（2・3号児） 

個別面談開始 

２日（木） 特別支援顔合わせ 

８日（水） 教育時間開始（11:00降園） 

１１日（土） 入園を祝う会 

１３日（月） 教育時間（１３：００降園） 

２１日（火） 教育時間（１４：００降園） 

      

 

 【退任式】 

ご参加くださる方は、園庭（雨天時：

ホール）にお集まりください。 



                            

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

劇あそび・劇の会 

未満児成長を喜ぶ会・読み聞かせスペシャル  

ありがとうございました! 

 

年長  

きりんぐみ：スイミー 

ぞうぐみ：西遊記 

 

年中 

ぱんだぐみ：おむすびころりん 

うさぎぐみ：十二支のはじまり 

年少 

『3匹のヤギのがら

がらどん』や散歩先

で『三枚のおふだ』

などを楽しんでいま

す！ 



 

● 2026年度 2・3号児 保育開始日 4月 1日 (水) 

● 2026年度 入園を祝う会 4月 11日（土） 

土曜保育の方、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

● 新学期始業式 教育時間開始 4月 8日（水）11時降園 

  担任との顔合わせ、新学期用品の受け取りを行います。 

  朝：バス運行無し   帰り：バス運行あり 

  

 

目的：園と家庭とのつながりと子ども達の安心できる保育のため 

 4 月からの 1 年間子どもさんを真ん中に家庭と幼稚園がしっかり信頼関係を築いて、より一層に

成長を喜び合いたいと思います。以前は「家庭訪問」を行っていましたが、園にてゆっくりお話し

が出来たらと思います。 

 どうぞ、ご都合がつかれるところはご夫婦で来園いただければ幸いです。 

新学期、大変お忙しい時期かとは思いますが、新 1歳児からの全過程の皆様ご協力をどうぞよろし

くお願いいたします。 

 

 

 

 

※各クラスの個別面談日程表は、3月 13日（金）に配信いたします。出来る限りその日程で調整を

お願いしたいのですが、ご都合のつかない方はお知らせください。 

面談の決定版および新クラスの名簿は3月 19 日（木）の3学期終業式の日に配布いたします。 

 

 

 

◎1 年ごとの更新となります。現在、アレルギー申請書がまだ未提出の方は、3 月に面談をさせて

いただきますので、必ず提出をよろしくお願いいたします。 

 

◎４月から土曜保育を希望される方は、担任までお知らせください。 

 

 

 

 

 

 

● 新年度 3 号認定児個別面談 ： 4 月 1 日（水）～4 月１７日（金） 

● 新年度 2 号認定児個別面談 ： 4 月 1 日（水）～4 月 ６日（月） 

● 新年度 1 号認定児個別面談 ： 4 月１４日（火）～4 月１７日（金） 

 

※新入園児と進級児さんと同じ日程で行います。別途、コドモンにてアンケートを配信します。 

 

 

新学期のご案内 

個別面談のお知らせとご協力のお願い 

【重要‼】～アレルギー申請・土曜保育申請について～ 

新年中・新年長さんへ 希望購読絵本の申し込みについて 

1,２歳児・年少は全員購入でご協力を頂いていますが、０歳・年中・年長は希望購読 

となります。ぜひ、親子で絵本を楽しむ機会になればと、おすすめします。 

後日、希望購読絵本の申込書を配布いたします。 



   次年度給食費 値上がり予定のお知らせ    

 物価高騰に伴い、給食室でも様々な工夫を重ねながら毎日の給食を提供しておりますが、次年度

よりやむを得ず一部の費用を値上げさせていただく見込みとなっております。 

正式な決定は、北部学園の理事会および評議員会での承認後に改めてお知らせいたしますが、 

現時点では下記のとおり主食費の値上げを予定しております。 

● 1号認定児：150円  ● 2号認定児：200円 

ご負担をおかけいたしますが、事情をご理解のうえ、ご了承いただきますようお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

退職される先生方の紹介 

 

 

 

お着替えバッグや絵本バッグ・エプロ

ンなど、幼稚園で必要な物を手作りで 

販売されます。手作りなので、それぞ

れに生地やデザインも異なり一点も

のですよ！ 

その他にも、ポーチやコインケースな

ど、かわいい雑貨も販売されています

ので、興味のある方はぜひ覗きにこら

れてください♪ 

◆３月１０日（火） 

 １３:３０～１６：３０ 

 

ママらんらん 物品販売の 
おしらせ 

渕上 実里先生 

１２年勤務 

梶 早紀子先生 

12年 10カ月勤務 

川内 茉緒先生 

４年勤務 

ほくぶ幼稚園のために、力を尽くしていただきました！ 

ありがとうございました。 

✾未満児パート職員 渕上 舞先生✾ 

   


